

Q and A:

Question # 1 – Would the county be open to the use of Lobby Kiosks in place of accepting over the counter payment at the window?

Answer – The Clerk's Office does not anticipate using Lobby Kiosks in place of counter payments but would evaluate the use of Lobby Kiosks in addition to, or to supplement, counter payments.

Question # 2 – If there is such an interest would the county consider closing its windows and payments would flow through the kiosk, phone and web?

Answer – The Clerk's Office does not anticipate using Lobby Kiosks in place of counter payments.